

Województwo Podlaskie,

ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1,

15-888 Białystok,

NIP: 542-25-42-016,

Zamawiający: Wojewódzkie Biuro Geodezji w Białymstoku,

ul. gen. George'a Smitha Pattona 8

15-688 Białystok

tel./fax. 85 662 36 46

Strona internetowa: www.wbg.wrotapodlasia.pl www.bip.wrotapodlasia.pl

Adres e-mail: sekretariat@wbg.wrotapodlasia.pl

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

PYTANIA, ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Wojewódzkim Biurze Geodezji w Białymstoku, stanowiącego załącznik do Zarządzenia Nr 22/2018 Dyrektora Wojewódzkiego Biura Geodezji w Białymstoku z dnia 29 czerwca 2018 roku w sprawie zasad przygotowania i prowadzenia przez Wojewódzkie Biuro Geodezji w Białymstoku postępowań o udzielenie zamówień publicznych. Postępowanie prowadzone z wyłączeniem stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 1843 t.j.)* pod nazwą:

„Zakup i dostawa dwóch urządzeń wielofunkcyjnych: kserokopiarki z funkcją skanowania”.

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone zapytania od Wykonawców. W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie inne niż Develop ineo+ 360i/ Konica Minolta bizhub C360i?

Odpowiedź:

TAK. Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie inne niż Develop ineo+ 360i/ Konica Minolta bizhub C360i.

Pytanie 2

W opisie urządzenia zamawiający określa szybkość druku/kopiowania A4 na 35 str./min.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie które w duplexie drukuje z prędkością A4 25 str/min?

Odpowiedź:

TAK. Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie które w duplexie drukuje z prędkością A4 25 str/min.

Pytanie 3:

W opisie urządzenia zamawiający określa pojemność dysku na 256 GB. Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie z dyskiem twardym o pojemności 180 GB?

Odpowiedź:

NIE. Zamawiający nie dopuści do postępowania urządzenie z dyskiem twardym o pojemności 180 GB.

Pytanie 4:

We wzorze umowy zamawiający wskazuje na kartę gwarancyjną producenta.

Zwyczajowo przyjęte jest iż producenci takich urządzeń nie dołączają do nich karty gwarancyjnej, karty gwarancyjne wystawiane są przez autoryzowanego dealer'a posiadającego autoryzację na serwis tych urządzeń.

Czy zamawiający dopuści do postępowania urządzenie z kartą gwarancyjną wystawioną przez autoryzowany serwis producenta urządzenia?

Odpowiedź:

TAK. Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie z kartą gwarancyjną wystawioną przez autoryzowany serwis producenta urządzenia.

Pytanie 5:

Zamawiający w opisie urządzenia wskazuje na prędkość druku/kopiowania A4 35 str/min. Czy zamawiający dopuści do postępowania urządzenie które dwustronnie również drukuje z prędkością A4 35 str/min?

Odpowiedź:

TAK. Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie które dwustronnie również drukuje z prędkością A4 35 str/min.

Pytanie 6:

Zamawiający w opisie urządzenia wskazuje na Dysk twarde o pojemności "256GB". Większość producentów w opisie urządzeń podaje zaokrągloną wartość "250 GB". Czy zamawiający dopuści do postępowania urządzenia o pojemności Dysku twardego "250 GB"?

Odpowiedź:

TAK. Zamawiający dopuści do postępowania urządzenia o pojemności Dysku twardego "250 GB".

DYREKTOR
mgr inż. *M. Borowska*